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філософії – вказані публікації знаходяться у вільному доступі в мережі Internet та 

мають активний ідентифікатор DOI. До апробаційних наукових праць 

відносяться сім опублікованих доповідей у збірках наукових конференцій. 

 

Структура та обсяг дисертації. Відповідність дисертації та її змісту 

встановленим вимогам 

Дисертація складається з переліку умовних скорочень, вступу, п’яти розділів, 

висновків, переліку використаних джерел та додатка (до якого включені акти 

впровадження результатів дослідження та результати проведення 

днопоглиблювальних робіт у різних прибережних акваторіях).  

Загальний обсяг дисертаційної роботи становить 294 сторінки, зокрема: 

основний текст 174 сторінки з анотацією на 14 сторінках, перелік використаних 

джерел із 242 найменувань на 33 сторінках, додаток на 25 сторінках, 78 рисунків, 

19 таблиць. 

Обсяг дисертації її оформлення та зміст відповідають вимогам наказу 

Міністерства освіти і науки України № 40 «Про затвердження вимог до 

оформлення дисертації» від 12.01.2017 р. (із змінами, внесеними згідно з 

Наказом Міністерства освіти і науки № 759 від 31.05.2019 р.) та «Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44. 

 

Зауваження 

1. У п. «1.2. Аналіз конструктивних особливостей та експлуатаційних 

показників суден, що забезпечують виконання днопоглиблювальних робіт» 

автором розглянути та проаналізовані особливості найбільш розповсюджених 

суден, що забезпечують процес днопоглиблення – землесосів, земснаряд із 

причіпним бункером та грейферних земснарядів. Поруч з названими типами 

суден існують також інші – наприклад, рефулерні та шаландові судна, що 

відрізняються деякими ознаками та характеризуються деякими особливостями. 

Цьому типу суден не приділено уваги в аналітичному огляді. 

2. У п. 2.2. «Обґрунтування мети, гіпотез, завдань та методів дослідження» 

не обґрунтовано, чому декомпозиція головного завдання була виконана на саме 

таку кількість допоміжних завдань. Також автором не вказано, чому в 

дисертаційної роботі були обрану саме ті, що запропоновані. 

3. У п. 3.1. «Основні особливості зміни донної ландшафтної частини», що 

використовувався як передумова подальше розробленої математичної моделі 

зміни гідрографічного ландшафту морського дна та у п. 3.2. «Аналітичне 

визначення показників руху твердих частинок незв'язного ґрунту у водному 

потоці прибережних річкових та морських акваторій», в якому автором 

розроблена вказана математична модель, не визначено вплив температурних 

змін водного середовища, в якому здійснюється рух ґрунту.  
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